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Pe3yJI])TaT])I AHKETHPOBAHMA 110 OPraHmM3alnv MUTAHUA

Ha 03.03.2023

HCJI]) NMPpOBEACHUSA AHKETUPOBAHUA: U3YUYCHHUC Ka4YCCTBA OPraHru3aluiu

ropAa4ero nuTanu:a, paCCMOTPCHUA U IPUHATHA HpeIUIO)KCHI/Iﬁ IO yJIy4IICHHUIO
KadycCTBaA IIMTaHUA

Ankera «IIluTtanue riazamMmu YUaluxcsn».

[Ipunsanu yyacrtue:

1- 4 xnaccel — 23 oOyyaromuxcs

Ne Bonpocsl aHKeTHI Ha Her
'V 10BJIETBOPAET U TEOS CUCTEMA OPraHU3alUuU

1 1 p p H 23/100% 0
[MATAHUA B HIKOJIE?

2 YcTpanBaeT i Te0s €KeTHEBHOE MEHIO? 21/91% 2/9%
'V 10BJIETBOPEH JIM Thl KAYECTBOM

3 1 p 23/100% 0
IPUTOTOBJICHUS ITHIITA ?
'V 1OBJIETBOPEH JIU THI pabOTOM

4 1 p p 23/100% 0
00CITy)KMBAFOIIIET0 MepcoHaa?
'V I0BJIETBOPEH JIM Thl CAHUTAPHBIM COCTOSHUEM

5, HOBIICTBOP P 22/96% 1/4%
CTOJIOBOU?
CuuTaenb JU Thl PALMOHAIBHBIM OPTraHU3ALUIO

6 P pranisan 21/91% 219%
ropsYETo MUTaHUS

7 Y TOBJIETBOPEH JIM Thl 00HEMOM TTOPITIH ? 23/100% 0

N3 ankeTtupoBaHuWs ClEIyeT: OPraHU3alMEeH MUTAHUS B IIKOJBHOW CTOJIOBOM
oOydaromnuecs: yAOBIETBOPEHBI, KAa4€CTBO MPHUTOTOBICHUS NHUIIH, O0BEM MOPIUU

IPUTOTOBJICHHONW TMHINM HPABUTCSA BCEeM OOYYAIOMIMMCS IIKOJBI, CAaHUTaApHOE
COCTOSIHUE  INKOJBbHOW  CTOJIOBOM, paboTa  OOCIYyXKHBAIOIIEro  IIEPCOHAJA
COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSM.
Ankera «I[IuTaHue riiazamu poauresein):
[Ipunsnum yyacrtue:
1-4 xnaccel — 20 poautenei
No Bonpockl aHKeTHI [a Her
'V noBieTBOpsAET i Bac cuctema opraHusaiu
1 1 p P I 20 /100% 0
MMUTAHUS B IIKOJIE?
2 Y noBreTBopsieT i Bac exxeHeBHOE MEHIO? 18/90% 2/10%
'Y noBieTBOpsieT U Bac kauecTBo
3 p 20/100% 0
[MPUTOTOBICHUS TTHIIN?
'V noBieTBopeH au Bac padora
4 a p p 20 — 100% 0
00CITY>KMBAIOIIET0 IepcoHaa’?
'Y noBiieTBOpsieT 1u Bac canurapHoe
5 A p P 20-100% 0

COCTOSTHMEM CTOJIOBOM?




[Ipennoxenns
Bary npeasiokeHus Mo yIyqIIeHUI0 KadyecTBa
6 OTCYTCTBYIOT
MUTAHUS

AHKeTa 1J11 poauTesen
IIpunsanu yyacrtue:
1-4 xnaccel — 20 poaureneit

Ne [Bompocsi
Ba cbiH (704b) 00egaeT B mkose?

1 Ja 20 — 100%
6. Her 0—-0%
Ecnu HeT, TO MO Kakoil mpuyuHe?

a. Brl He maere neHer Ha MUTaHUE -

9 6. Bam peGeHOK MIOTHO 3aBTpakaeT Joma -
B.  He HpaBuTCs 1MIKOJIBHAS €1a =
r. Bbl naere neHbru Ha nuTaHue, HO OH (OHA) UX -
TPATUT HA JPYTHe JTUUHBIC HYKJIbI
HTepecyeTech U Bbl OPraHU3aIUEH TOPSUYETo

3 [MTaHMA B mKosue?

a. Jla 20— 100%
6. Her -
JIOBOJIBHBI JIX BBl KAUECTBOM IIKOJIBHOTO IMTUTAHUS

4 Ja. Ja
5 et 20 — 100%
Kak BbI TymaeTe, Kak MOBIUSJIO HA MUTAHUE BAILEro
pebeHka pazHooOpas3ue B MEHIO B IIKOJbHOM

5 CTOJIOBOM
a. [lomoxxutenbHO 20 — 100%

6. OrtpunareabHO -
B. Hwukak He moBaUsIO -
Kaxk BbI 1ymaeTe, HYy>)KHO JIM TIpUyvaTh peOCHKa
K KYJIbTypE €lIbl

6 a. ToJIbKO B IIKOJIE -
0. Tonbko moma -
B. Kak B mkoJe, Tak 1 jo0Ma 20 — 100%

["oBOpHMTE 7K BBI C BalllMM PEOCHKOM JIOMa O IOJIb3¢e
TOW WJIM WHOM IHIIU, O BATAMUHAX, COACPKAIIUXCS
B pa3HbIX Oyromgax?

! a. Jla, mocTosiHHO 17 — 85%
6. Her, He xBaTaeT BpemMeHU -
B. Horna 3—-15%

Pe3ynbrarhl aHKETUPOBAHUS POJUTENICH CIENYIONIME: OpraHu3alus MUTaHUS
oOy4aronuxcs B  IIKOJBHOW  CTOJIOBOHM, MpeaiaracéMoe MEHIO, KadeCTBO
MIPUTOTOBJICHUS] TTUIM, CAHUTAPHOE COCTOSIHUE CTOJIOBOM yIOBIIETBOPSIOT POJIUTEINICH
oOyuaromuxcsa. Poaurenu cuuTaroT, 4yTo padoTa OO0CITYKHMBAIOIIETO MEepcoHaa,
COOTBETCTBYIOT BCEM TMPEIABSIBIAEMBIM TpeOOBaHUSAM. Y BCEX pPOJUTENEH,
MPUHSABIINX Y4YacTHE€ B aHKETUPOBAHWM, JETH 00edaloT B CTOJIOBOW. Pomutenu



CUMTAIOT, YTO NpHUydaTh peOEHKa K KYyJbType €Jlbl, TOBOPUTH O IMOJIb3€ U BPEE
MPOJYKTOB THUTAHUS, BUTAMUHAX HEOOXOJAMMO U JIeJlaTh 3TO HAJI0 IMOCTOSHHO H
pOAUTENSAM, U LIKOJIE.

OTtBeTcTBEHHBIN 3a opranu3anuio nuranus B mkoie Kopcenkas E.IO.
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